
(ime in priimek ter naslov oziroma firma in sedež **delničarja** oziroma **končnega delničarja** ter število delnic)

(firma in sedež **morebitnega fiduciarja** oziroma **posrednika**)

POOBLASTILO ZA ZASTOPANJE

Skladno z Objavo dnevnega reda in predlogov za sprejemanje sklepov na 41. Skupščini delničarjev NLB d.d., z dne 27.10.2023, prijavljam svojo udeležbo na 41. Skupščino delničarjev Nove Ljubljanske banke d.d., Ljubljana, ki bo potekala dne 11.12.2023, s pričetkom ob 11.00 uri in pričetkom registracije ob 10.30 uri, na naslovu CANKARJEV DOM, kulturni in kongresni center, Prešernova cesta 10, Ljubljana ter kot elektronska skupščina brez fizične prisotnosti delničarjev s pomočjo elektronskih sredstev preko spletnega portala <https://webvoting.ixtlan.si/voting/nlb> (»elektronska skupščina«), z možnostjo registracije, ki omogoča dostop v digitalno okolje ob 10.00 uri,

p o o b l a š č a m

(ime in priimek, EMŠO ter naslov pooblaščenca)

da se v mojem imenu in za moj račun udeleži le te, na njej glasuje in izvršuje druge pravice, ki pripadajo meni kot delničarju NLB d.d. Pooblaščenec se bo na zahtevo identificiral z osebnim dokumentom.

(kraj in datum)

(podpis delničarja oziroma podpis zakonitega zastopnika)

SOGLASJE POOBLAŠČENCA:

S podpisom sprejemam to pooblastilo in soglašam s **Pravili za prijavo, udeležbo in glasovanje na elektronski skupščini, ki so dostopna na spletnih straneh <https://www.nlb.si/skupscine>**, ne glede na to ali se bom skupščine udeležil osebno ali preko elektronske skupščine.

(kraj in datum)

(podpis pooblaščenca)

Delničarji lahko uresničujejo svojo glasovalno pravico preko pooblaščenca, in sicer tako, da podpišejo in pošljejo ta obrazec, ki je dostopen na spletnih straneh <https://www.nlb.si/skupscine>, ki mora na sedež družbe (Trg republike 2, 1000 Ljubljana) prispeti najpozneje konec četrtega dne pred zasedanjem skupščine, torej 7.12.2023.

Pooblastilo se lahko posredujejo družbi tudi po elektronski pošti v enakem roku kot po navadni pošti, in sicer v »skenirani« obliki kot priponko, na elektronski naslov Skupscina2023@nlb.si, vsebovati pa mora lastnoročni podpis fizične osebe, pri pravnih osebah pa lastnoročni podpis zastopnika in žig oziroma pečat osebe, če ga uporablja. Družba si pridržuje pravico do preveritve avtentičnosti delničarja oziroma pooblastitelja, ki posreduje pooblastilo po elektronski pošti.

Če je v centralnem registru kot imetnik delnic vpisan posrednik, ki ni končni delničar, lahko uresničujejo glasovalno pravico delničarji na podlagi dokazila iz drugega odstavka 235.č člena ZGD-1, iz katerega izhaja, kdo je na presečni dan končni delničar.

Posrednik (kot so imetniki fiduciarnih računov glede delnic, ki jim ne pripadajo, svetovalci za glasovanje in druge osebe, ki uresničujejo glasovalno pravico v imenu delničarja na podlagi pooblastila kot svojo dejavnost) sme uresničevati ali poveriti uresničevanje glasovalne pravice za delnice, ki mu ne pripadajo, le, če je za to pisno pooblaščen s strani delničarja. Posrednik mora zagotavljati preverljivost pooblastila. Posrednik predloži družbi pooblastilo, če se v imenu in za račun delničarja udeleži skupščine in uresničuje glasovalne pravice.

Soglasje pooblaščenca s Pravili za prijavo, udeležbo in glasovanje na elektronski skupščini mora biti podano najkasneje ob registraciji na skupščino.

Podpis tega obrazca ne zadostuje za prijavo na skupščino. Udeležbo na skupščini je potrebno prijaviti upravi družbe s pisno prijavo, ki je ni mogoče posredovati družbi v elektronski obliki in ki mora na sedež družbe (na naslov NLB d.d., Oddelek Sekretariat, Trg republike 2, 1000 Ljubljana) prispeti najpozneje konec četrtega dne pred zasedanjem skupščine, torej 7.12.2023. Obrazec prijave je dostopen na spletnih straneh <https://www.nlb.si/skupscine>.